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CHeXHasl KoporneBa packnagbiBana
nbanHKn. Kak oHa morna 3to
coenartb?




W ApaKoH
?

npoXxun Ha ceeTe 12 ner.

had

Ka)kgaa roroBa

A
1]
@)
==
(@]
-
X
Q
o
-




OuameTp ropnbilika KyBLUUHA,
B KOTOPbIN 3aTO4Y€H 35I00HbLIU
AXKWUHH, paBeH 1aMm. CmoxeT
NN OXXKUHH, AWaMEeTp rosioBbl
koToporo 14 cm, BblOpaTbCcA
Ha cBobony?







KpacHasa LLlano4yka cBoeun 6abyLuke
Hecna 7 NMPOXKOB C KanyCcTou, 2
NMUPOXKKA C KAapTOLUKOM U 5 NNPOXKKOB
c abnokamu. CKkonbKo Bcero
nupoxkoB Hecna KpacHas Llano4ka
cBoeun 6abyLuke?




PU3KYNbTMUHYTKA
bynaTt —-BuTA3b, BOT repou!
Cwmerno OH BCcTynaeT B bowu,

BonweoOHbLIM OH MaxHeT
Me4yoMm,

N 3men MNopbIHbLIY HUMOYEM.
Cpenan Bbinapg pa3 v gBa
OTtnetena ronosa.

ELwe Bbinag Tpu, Yetobipe.

OTneTtenu ocTanbHbLIE.



B nepenérte yyacTtBoBano 14 seabm-
cnoptcmeHokK. 1o ¢dmHuwia He goneTteno 6
annapartoB ¢ BeabMamMmun. CKONMbKO BeAbM-
CMOPTCMEHOK NPUOLINUN K PpUHULLY ?



EneHa Npemyapasn otragana 8 3aragok, a
Bacunuca MNMpekpacHaa Ha 3 3aragku Me

CKonbKko Bcero 3aragok otraganu EneH
Bacunuca?
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(T)7+5= (n)11 -8 = (p) 8+5=
(n)18-9= (a)7+7= (c) 14 — 8 =
(M) 6 +5 = () 16 — 9 = (b) 9 + 7 =
(B)13-5= (B)7+8= (0)12 -8 =
613 1311487115 911|814 |6 12/16
clni PjalB a u olcl|T|p
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